
گروه حوادث‌|  علی صالحی، دادستان تهران 

اعلام کرد: به‌دنبال اعلام جرم دادستانی کل گزارش
کشور و دادستانی تهران و تشکیل پرونده در 
دادسرای ناحیه ۲۰ )ویژه امور بین‌الملل( تهران، تحقیقات 
قضایی گسترده‌ای پیرامون اقدامات متهم رضا پهلوی انجام شد 
و پس از تکمیل تحقیقات کیفرخواست صادر و پرونده برای 
رسیدگی به دادگاه ارسال شد. او تأکید کرد: دستگاه قضایی با 
بهره‌گیری از تمامی ظرفیت‌های قانونی پیگیری قضایی 
مرتکبان این قبیل جرائم را تا حصول نتیجه نهایی با قاطعیت 

دنبال خواهد کرد.

مهم‌ترین اتهامات:
افساد فی‌الارض از طریق تشکیل، هدایت  1
شبکه‌های  و  گروه‌ها  فرماندهی  و 
سازمان‌یافته با هدف برهم زدن امنیت کشور و اقدام 

علیه اساس نظام جمهوری اسلامی ایران.
هدایت، فرماندهی، آمریت و سازماندهی  2
اقدامات تروریستی و خشونت‌آمیز و تأمین 
مالی فعالیت‌های منتسب به گروه‌ها و شبکه‌های 

سازمان‌یافته.
همکاری با دولت‌های متخاصم در زمان  3
مخاصمه و ارتکاب جرائم علیه امنیت 

خارجی کشور.
جاسوسی و همکاری اطلاعاتی و عملیاتی با  4

سرویس‌های اطلاعاتی و نظامی بیگانه.
تسبیب و آمریت در جرائم علیه تمامیت  5
جسمانی اشخاص، ازجمله اتهامات مرتبط 
با قتل، صدمات بدنی عمدی و سایر جرائم ناشی از 

اقدامات خشونت‌آمیز موضوع پرونده.
تسبیب و آمریت در تخریب گسترده  6
اموال عمومی، دولتی، خصوصی و 

زیرساخت‌های کشور.
تسبیب و آمریت در تصرف  7
اماکن دولتی، سازماندهی 
اقدامات خشونت‌آمیز، مسلح کردن 
گروه‌های مخالف و سایر اقدامات 

منتسب علیه امنیت عمومی.
تحریک، تشویق و ترغیب  8
به خشونت، شورش، 
جنگ، کشتار و اخال در نظم و 

امنیت کشور.
9 فعالیت تبلیغی علیه 

 نظام جمهوری
 اسلامی ایران.

مرجع رسیدگی‌کننده:
 ‌دادسرای ناحیه ۲۰ ویژه 

امور بین‌الملل تهران
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رویداد

مراسم وداع، بدون حادثه
سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات 
ایمنی شهرداری تهران اعلام کرد: تاکنون 
در مراسم وداع با رهبر شهید هیچ حادثه‌ای 
اتفاق نیفتاده است. به گزارش همشهری، 
سیدجلال ملکی با اشاره به روند برگزاری 

مراسم گفت: خوشبختانه تاکنون هیچ‌ حادثه‌ای در جریان برگزاری 
مراسم گزارش نشده و برنامه‌ها با وجود حضور گسترده جمعیت، 
در نهایت نظم و ایمنی در حال برگزاری است. سخنگوی سازمان 
آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری تهران با بیان اینکه مراسم 
امروز )یکشنبه( و همچنین مراسم تشییع در پیش است، ادامه داد:‌ 
امیدواریم در روزهای آینده نیز با همکاری مردم و رعایت نکات 

ایمنی، مراسم بدون هیچ‌گونه حادثه‌ای برگزار شود.
ملکی در پایان از شهروندان، زائران و تمامی شرکت‌کنندگان در 
مراسم قدردانی کرد و گفت: از همه زائران و مشایعت‌کنندگان 
که با رعایت اصول و توصیه‌های ایمنی در برگزاری منظم مراسم 
همکاری دارند، صمیمانه تشکر می‌کنیم و امیدواریم این همکاری 

تا پایان مراسم نیز ادامه داشته باشد.

 توصیه مهم پلیس
 برای شرکت در مراسم تشییع

پلیس فتای پایتخت به شرکت‌کنندگان مراسم تشییع پیکر رهبر 
شهید توصیه کرد: در ازدحام جمعیت مراقب گوشی و وسایل 
شخصی‌تان باشید و اطلاعات محرمانه شخصی و بانکی خود نظیر 
تصاویر کارت‌های شناسایی و کارت‌های بانکی و حتی شماره 

کارت‌های بانکی‌تان را در گوشی‌تان ذخیره نکنید.
به گزارش همشهری، پلیس فتای پایتخت در اطلاعیه‌ای به 
شرکت‌کنندگان مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب هشدار داد که 
در این مراسم هوشیار و آگاه باشند؛ به این معنا که مراقب لینک‌ها 
و پیام‌های مشکوک باشند، فریب تماس‌های تلفنی که خود را 
‌پشتیبان شبکه بانکی، دستگاه‌های خدمت‌رسان و حتی طی مکالمه 
تلفنی،شخص تماس گیرنده خود را فرزندمان معرفی می‌کند 
نخورند. همچنین قبل از هرگونه واریز وجه و واگذاری و افشای 
اطلاعات هویتی و بانکی، شخص تماس گیرنده را صحت‌سنجی 
کنند. مردم فریب صفحات و کانال‌های انتشار‌دهنده اخبار جعلی را 

نخورند و هرگونه اطلاعات را از منابع معتبر دنبال کنند.

آزادی ۱۲زندانی به یاد آقای شهید
در آیینی با حضور رئیس‌ کل دادگستری، دادستان مرکز استان و سرپرست زندان‌های ایلام، ۱۲نفر از زندانیان 
نیازمند مالی که مدت‌ها در زندان بودند به یاد رهبر شهید از زندان آزاد شدند. این زندانیان با کمک ستاد دیه، 

کمک‌های خیرین و اعطای ارفاقات قانونی از سوی مراجع قضایی از زندان آزاد شدند.

انهدام 4هسته تروریستی ‌در جنوب‌شرق 
سربازان گمنام امام زمان‌)عج( در وزارت اطلاعات موفق به انهدام 4هسته سازمان‌یافته گروهک‌ تروریستی 
آمریکایی ـ صهیو‌نی شدند. در چند عملیات مشترک با همراهی سپاه و فراجا در شهرستان‌های زاهدان، چابهار، 
ایرانشهر، خاش و تفتان، 5نفر از اعضای اصلی تیم‌های عملیاتی دستگیر و 2تروریست نیز به هلاکت رسیدند. 

دادگستری
امنیت

صفحه‌آرا: مهدی سلامی

 دستگیری ۶ همکار
شبکه‌های معاند در پردیس

روابط‌عمومی‌سپاه حضرت 
سیدالشهدا)ع( استان 
و  شناسایی  از  تهران 
دستگیری ۶نفر از عناصر 
مرتبط با شبکه‌های معاند و 

ضدانقلاب در شهرستان پردیس خبر داد و اعلام کرد: این افراد 
پس از رصدهای اطلاعاتی و با دستور قضایی بازداشت شدند. به 
گزارش همشهری، متهمان با برخی شبکه‌های معاند و ضدانقلاب 
در ارتباط بوده و اقدام به ارسال محتوا و تبادل اخبار با این شبکه‌ها 
می‌کردند. همچنین در بررسی‌های انجام‌شده مشخص شده است 
که این افراد با خط‌گیری از عوامل معاند، درصدد القای فضای 

ناآرامی و تشویش افکار عمومی بوده‌اند.
شناسایی این افراد در پی رصدهای اطلاعاتی مستمر، دقیق و 
شبانه‌روزی انجام شد و پس از تکمیل مستندات و طی مراحل 
قانونی، با اخذ دستور مقام قضایی، عملیات دستگیری متهمان 
در چند مرحله و به‌صورت جداگانه انجام شد و افراد یادشده برای 

سیر مراحل قانونی در اختیار مراجع ذی‌صلاح قرار گرفتند.

 نجات پسر ۱۱ ساله
 از چنگال گروگان‌گیر

رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی استان زنجان از شناسایی و 
دستگیری عامل گروگانگیری پسری ۱۱ساله خبر داد.

به گزارش همشهری، سرهنگ محسن غنیمتی گفت: در پی 
دریافت خبری مبنی بر گروگانگیری پسری ۱۱ساله در زنجان، 
بلافاصله با هماهنگی دادستان زنجان و بسیج همه امکانات و 
به‌کارگیری تیم‌های مجرب ویژه‌ای از ماموران، رسیدگی به موضوع 
در دستور کار قرار گرفت. وی افزود: با اقدامات فنی و پلیسی و با 
همکاری دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی، متهم که از اراذل و اوباش 
سابقه‌دار بوده در کمتر از ۷۲ساعت در یکی از کوه‌های صعب‌العبور 
زنجان شناسایی و در عملیاتی ضربتی دستگیر شد. این مقام 
انتظامی ادامه داد:‌ گروگان که پسری ۱۱ساله بود، در این عملیات 
آزاد و تحویل خانواده‌اش شد. به‌گفته رئیس پلیس آگاهی زنجان 
متهم در بازجویی‌های اولیه انگیزه خود از گروگان‌گیری را اخاذی 

اعلام کرد‌ و تحقیقات تکمیلی در این‌باره ادامه دارد.

داخلی
دادستان تهران از صدور کیفرخواست و ارسال پرونده فرزند شاه مخلوع به دادگاه خبر داد

پرونده پرونده رضا پهلویرضا پهلوی در دادگاه در دادگاه

مجموعه اقدامات مجرمانه ‌بازه وقوع جرائم‌
 

در سال‌های اخیر
جنایات تروریستی
 

 دی‌ماه ۱۴۰۴ 
اقدامات مرتبط با
 

 جنگ تحمیلی اخیر 
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صفحه‌آرا: امید روشنگر

یاد

تلخ‌ترین شب خزانه

نیمه‌شب دوازدهم فروردین ۱۳۶۴، جنوب‌شرق تهران 
یکی از تلخ‌ترین شب‌های دوران جنگ تحمیلی با رژیم بعث 
عراق را تجربه کرد. ساعت حدود یک‌ونیم بامداد بود که 
هواپیماهای عراقی 2نقطه از پایتخت را هدف قرار دادند و 
خسارت سنگینی بر جای گذاشتند. بیشترین آسیب به محله 
خزانه بخارایی وارد شد؛ جایی که ده‌ها خانه و واحد تجاری در 
اثر انفجارهای پی‌درپی ویران شده یا به‌شدت آسیب دیدند.

میزان تخریب به اندازه‌ای بود که عملیات امدادرسانی تا صبح 
و بیرون آوردن پیکر شهدا از زیر آوارها تا ساعات بعدازظهر 
ادامه داشت. در این حمله، ۳۰ نفر به شهادت رسیدند و بیش 
از ۱۰۰ نفر مجروح شدند. همچنین ده‌ها ساختمان مسکونی 
و تجاری به‌طور کامل از بین رفت و موج انفجار به شعاع صدها 

متر خسارت وارد کرد.
ساکنان قدیمی خزانه هنوز آن شب را به یاد دارند. در آن ایام 
بسیاری از خانواده‌ها شب‌ها را در کوچه یا نزدیکی پناهگاه‌ها 
سپری می‌کردند تا درصورت شنیدن آژیر خطر، فرصت فرار 
داشته باشند. با این حال، چند حمله به این محله باعث شده 
بود مردم احساس کنند خزانه به یکی از اهداف ثابت دشمن 

تبدیل شده است.
خسارت‌های انسانی این حمله بسیار سنگین بود. برخی 
خانواده‌ها چندین عضو خود را در یک لحظه از دست دادند. 
در یکی از کوچه‌های محله، 5نفر از اعضای یک خانواده و 
همسایگانشان بر اثر انفجار جان باختند. در نقطه‌ای دیگر نیز 
جمعی از بستگان که برای دیدار خانوادگی دور هم جمع شده 

بودند، قربانی حمله شدند.

روایت تهران

طعم گس عبرت 

در پیچ و خم کوچه‌پس‌کوچه‌های کوفه، آنجا که نور کم‌جان 
فانوس‌ها یکی‌یکی از نفس می‌افتد، آنجا که صدای قدم‌های 
مردهای زره‌پوشیده، لحظه به لحظه، کم‌بسامدتر از پیش 

می‌شود، می‌ایستم.
در همان پیچ کوچه، گوش تیز می‌کنم تا نجوای قلب مردی را 
بشنوم که پیشقراول این جماعت است و می‌داند که در هر خم 

کوچه، تنهاتر از پیش می‌شود.
 ترس با همه یال و کوپالش، به مویرگ‌‌های قلبش هجوم 
می‌آورد. نه ترس از کف‌دادن جان که بیم تنهاماندن حضرت 
مقتدا؛ این همان خوفی است که از دیواره‌های قلب مرد بالا 
می‌رود و با لهیب شعله‌هایش، قاب‌های تلخ در پیش‌رو را در 
ذهنش مجسم می‌کند. انگشتانش به ارتعاش می‌افتد، همان 
انگشتانی که ساعتی پیش روی زبری کاغذ نوشته است: 
»پسرعمو! عجله کن. هزاران نفر در کوفه با من بیعت کرده‌اند.«

 من، همان جا در پیچ کوچه می‌ایستم و شعله لرزان 
فانوس‌ها را نگاه می‌کنم. به این پیچ کوچه‌ها که هر لحظه، 
 دست اهریمنی از راه می‌رسد و مردی را از مشایعت فرستاده

ولی خدا، می‌رباید.
چقدر این پیچ‌ها خوفناک هستند. به پاهای خودم نگاه می‌کنم 
و به دست‌هایم. کف پاهایم را محکم‌تر به زمین می‌چسبانم و 
دست‌هایم را در هم حلقه می‌کنم. نمی‌خواهم شکار یکی از 
همین دزدها باشم؛ دزدهایی که اندیشه و قلب را یکجا به یغما 

می‌برند تا عطر همراهی فرستاده ولی خدا را استشمام نکند.
عقربه‌های ساعت زمان، به سرعت می‌دوند و من، سوار بر این 
اسب افسار کشیده، به پیچ کوچه دیگری پرتاب می‌شوم. چه 

فرقی می‌کند در کدام دیار و کدام تاریخ؟!
فقط باید حواس‌ها به دزدهای اهریمنی باشد که در هر پیچ 
و خمی، کمین کرده‌اند تا صدای قدم‌های مشایعت‌کنندگان 
فرستادگان ولی خدا گم شود. فقط باید حواس‌ها به 
هلهله سکوت تردیدها، تهدیدها و وسوسه‌ها میان تنگی 

کوچه‌پس‌کوچه‌های تاریک باشد. فقط باید حواس‌ها....

شهادت برازنده او بود
شهید احمد حرآبادی‌فراهانی به روایت پدر و مادر

احمد من از ۲ سالگی بسیجی بود. شاید از شنیدن حرفم تعجب کنید. او تا 
زبان به حرف‌زدن گشود و شیرین‌کاری‌هایش شروع شد، همراه دایی‌اش 
به مسجد محل می‌رفت تا حاج‌مجتبی‌)پدرش( را در لباس رزمنده تماشا 
کند. پدرش در دوران دفاع‌مقدس رزمنده بود و وقتی احمد او را در آن لباس 
می‌دید، پا در یک کفش می‌کرد و با همان شیرین‌زبانی بچگانه اصرار می‌کرد 
که او هم می‌خواهد رزمنده شود. این حرف را همه از زبان احمد شنیده 
بودند و از همان موقع فرماندهان سپاه و اهالی روستای حرآباد فراهان او را 
احمدبسیجی صدا می‌زدند. احمد از همان زمان تا هنگام شهادتش به همین 
لقب معروف بود. او در بیان رویای کودکی‌اش می‌گفت‌ اگر بابا شهید شود، 

من هم به جبهه می‌روم و آنقدر با دشمنان اسلام می‌جنگم تا شهید شوم.

از خلقیات خوبش هرچه بگویم کم گفته‌ام. پسر بسیار پاکی بود. اخلاقش 
بی‌نظیر بود چه برای خودمان، چه آشنا و غریبه. تودار بود. کم پیش 
می‌آمد که مشکلات را بروز دهد. دوست نداشت از مشکلات خودش 
حرف بزند اما همین که متوجه می‌شد کسی مشکلی دارد تلاش می‌کرد 
 تا گره از مشکلش باز کند. همیشه  می‌گفت که این دنیا محل گذر است

و هر چه به دیگران خوبی کنیم توشه آخرت را بسته‌ایم. بعضی مواقع حتی 
خودش دستش خالی بود اما برای رفع مشکل دیگران از اعتبارش استفاده 

می‌کرد و برایشان وام می‌گرفت.

نویسنده، مولود توکلی

 بین همکارانش به مهربانی و شوخ‌طبعی معروف بود. همه 
می‌دانستند که احمد عاشق شهادت است. می‌گفتند جای تعجب 
ندارد؛ کسی که از 2سالگی ذوق بسیجی‌بودن داشته، این علاقه به 
شهادت هم برازنده‌اش است. وقتی با دوستانش به مراسم مداحی 
و هیئت می‌رفت، دلش راضی نمی‌شد خانواده‌اش نصیب نبرند؛ 
به خانه که می‌رسید زن و بچه‌اش را آماده می‌کرد تا با یکدیگر 

به هیئت بروند.

 من و حاج‌مجتبی به شهادتش افتخار می‌کنیم. این مسیری بود 
که از کودکی و نوجوانی انتخاب کرده بود. همیشه حواسش بود که 
در مراسم نخل‌گردانی امام‌حسین)ع( شرکت کند. 2روز قبل از 
شهادتش او را دیده بودم. فردای آن روز هرچه با او تماس گرفتم و 
پیام فرستادم جوابی ندیدم. دلم آشوب بود. تلفن منزلش هم زنگ 
می‌خورد و کسی جواب نمی‌داد. نمی‌خواستم باور کنم اتفاقی 

برای احمد افتاده تا اینکه صبح دوشنبه خبر شهادتش رسید.

خداحافظ سالار 
»خداحافظ سالار« روایت داستانی برگرفته از خاطرات پروانه چراغ نوروزی، همسر سرلشکر شهید 
حاج‌حسین همدانی است. در این کتاب به زندگی و فراز و نشیب‌های این بانو از کودکی تا شهادت 

سردار همدانی در سال ١٣٩٤ پرداخته شده است.

آسمان از روی پل
کتاب »آسمان از روی پل« ماجرای نوجوانی به نام حسام است که برای شرکت در مسابقه انشا با موضوع »دوست 
تأثیرگذار من « به‌دنبال سوژه مناسب است تا اینکه با آقای هوشیار، رزمنده جانباز جنگ آشنا می‌شود و داستان 

حیدر گلبازی، غواص نوجوانی را که در عملیات کربلای ۴ به شهادت رسیده، می‌شنود.

رویاهای کودکی

 توشه آخرت را ببندیم

شوخ‌طبع و مهربان بود

روایت دلدادگی

پسر با‌معرفتی بود
مجتبی حرآبادی، پدر شهید تعریف می‌کند: »‌پسر بامعرفتی 

بود هر کاری از دستش برمی‌آمد برای من و 
مادرش انجام می‌داد. حواسش به دکتر‌رفتن من 
و مادرش بود،با همه سرشلوغی‌ها خودش را به 

ما می‌رساند و به دکتر می‌برد. همیشه وقتی به خانه ما می‌آمد 
دست ما را می‌بوسید و می‌گفت دستانتان بوی بهشت می‌دهد. 
پای مادرش را می‌بوسید و می‌گفت‌ هر کسی پای مادر را ببوسد 
شهادت نصیبش می‌شود. چون مستأجر بودیم، دغدغه 
اجاره‌بها و هزینه‌های روزانه ما را داشت. بخشی از کرایه خانه 
را می‌پرداخت  و سعی می‌کرد با دست پر به خانه ما بیاید. به 
مادرش می‌گفت‌ هر چه می‌خواهی برایم بنویس تا تهیه کنم. از 
وقتی بچه بود یک‌بار به یاد ندارم که حتی صدایش را برای ما بالا 
برده باشد. پیش می‌آمد به‌عنوان پدر بعضی مواقع از او ناراحت 
می‌شدم و دعوایش می‌کردم، اما احمد حتی سرش را هم بلند 

نمی‌کرد و فقط می‌گفت چشم هر چه شما بگویید.«

سیده کلثوم موسوی | خبرنگار |   در یکی از 

روستاهای خوش‌آب‌وهوای اراک به دنیا آمد؛ گزارش
روستایی که به مراتع و قنات‌های متفاوتش 
می‌بالید، الان سینه سپر کرده و به احمد، پسر حاج‌مجتبی 
حرآبادی فراهانی، افتخار می‌کند، کما اینکه این روزها 
دوستانش و اهالی محله کیانشهر تهران هم همسایگی با او را 

مایه مباهاتشان می‌دانند. 
احمد در تلاش برای تحقق آرزوهایش سرانجام موفق شد در 
ناجا مشغول به‌کار شود و تا 47سالگی به کشورش خدمت کرد 
تا اینکه در 11 اسفند 1404، هنگام خدمت در یگان ویژه نیروی 
انتظامی محله کیانشهر، بر اثر اصابت موشک به شهادت رسید. 
روایت‌های معصومه نظام‌آبادی، مادر شهید درباره فرزندش 

خواندنی است. 


